

习近平在河南考察,强调清清白白为官老老实实干事

要重视“永久牌”“飞鸽牌”干部



10日上午,习近平在中铁工程装备集团有限公司盾构总装车间同现场职工交流。新华社发

本报综合新华社5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调,各级党组织要加强对党员干部的教育、管理、监督,用好人选用人考德这根杠杆,引导党员干部堂堂正正做人、老老实实干事、清清白白为官。

5月9日至10日,习近平在河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻陪同下,来到开封、郑州等地,深入乡村、企业、保税物流中心、国际陆港,考察调研经济社会发展和基层党的群众路线教育实践活动情况。

习近平9日上午在兰考指导县委常委班子教育

实践活动专题民主生活会后,于当天下午在尉氏县张市镇召开镇村干部和村民代表座谈会。面对围坐的乡镇干部,习近平说,有两类人要重视:一是本土“永久牌”,他们热爱故土,工作热情高,要帮助他们提高素质、能力,开阔眼界,更好造福桑梓;另一类是流动“飞鸽牌”,交流到当地任职,他们要多磨练多接地气,掌握真本事。

谈及抓作风、反“四风”,习近平强调,中央有规定动作,但必须分类指导,不能上下一般粗。上下同欲者胜。乡镇要从实际出发,把改进作风和增强党性结合起来,把为群众

办实事和提高群众工作能力结合起来,把抓发展和抓党建结合起来。

习近平强调,面对纷繁复杂的社会现实,党员干部特别是领导干部务必把加强道德修养作为十分重要的人生必修课,自觉从中华优秀传统文化中汲取营养,老老实实向人民群众学习,时时处处见贤思齐,以严格标准加强自律、接受他律,努力以道德的力量去赢得人心、赢得事业成就。各级党组织要加强对党员干部的教育、管理、监督,用好人选用人考德这根杠杆,引导党员干部堂堂正正做人、老老实实干事、清清白白为官。

习近平胡锦涛齐悼念左文辉何许人也



左文辉(资料片)

10日,《陕西日报》报道,陕西省政府原视察室视察专员左文辉同志因病医治无效,于2014年5月5日在西安逝世,享年106岁。

左文辉同志逝世后,习近平、刘云山、胡锦涛、朱镕基、赵乐际等分别致电慰问并送花圈表示悼念。习仲勋同志夫人齐心同志委托专人到家中吊唁并送花圈致哀。

阳县游击队支队长。

1949年7月至1982年9月,左文辉先后任渭南军分区参谋长、青海省公安总队副总队长、青海省民政厅副厅长、陕西省政府视察室视察专员,1982年10月离休休养,先后荣获八一奖章、三级独立自由勋章、三级解放勋章。1996年6月经中央批准享受副省级待遇。

左文辉逝世后,《陕西日报》文章对他的评价是“中国共产党的优秀党员、忠诚的共产主义战士”,称他“在80余载的革命道路上,始终忠于党,忠于人民,表现出坚定的理想信念和对党的事业的无比忠诚。他的一生,是革命的一生,战斗的一生”。

跟随习仲勋入党参加革命

值得一提的是,习仲勋、李特生是左文辉的入党介绍人。

甘肃文明网2011年刊发的一篇文章提到,左文辉最初在冯玉祥部任录事,后被分配到杨虎城部队当兵。“我就是在这期间结识习仲勋的,他那时在警一营当见习官。”左文辉说,后来他慢慢了解到习仲勋的真实身份——中共地下党员。“我们经常在一起吃饭、散步,仲勋一有空就给我灌输革命思想,让我参加

共产党闹革命。”1930年9月,在习仲勋、李特生的介绍下,他秘密加入了中国共产党。

1932年4月,许天洁、刘林圃、习仲勋等人在甘肃省陇南市两当县发动兵变,这是中国共产党在甘肃最早发动的一次武装起义。

左文辉参加了这次兵变,部队改编为陕甘游击队第五支队后,他担任三连副连长。1936年冬,再经习仲勋等人介绍,他参加了陕北红军。

赵乐际

曾亲自看望

在甘肃文明网的上述文章中,左文辉曾说:“我非常感谢习仲勋当年介绍我入党,让我找到了一生的信仰。”为总结自己一生的革命生涯,他还作了一首打油诗:青年信仰共产党,数十年来苦奔波;社会主义初建成,高兴活了一百多。

陕西省政府办公厅2013年发布的一篇文章提到,左文辉最初在冯玉祥部任录事,后被分配到杨虎城部队当兵。“我就是在这期间结识习仲勋的,他那时在警一营当见习官。”左文辉说,后来他慢慢了解到习仲勋的真实身份——中共地下党员。“我们经常在一起吃饭、散步,仲勋一有空就给我灌输革命思想,让我参加

综合陕西日报等报道

央行二三四套人民币龙钞等额兑换公告

中华人民共和国成立65周年!中国人民银行成立66周年特批发行!

李老一早来到现场买纪念钞说道:“以前不太懂,有钱就想着几斤肉吃吃,在眼皮底下错过了第一套人民币。如今,大金券包含央行2.84套人民币,连者已经涨幅惊人的纪念钞整整84张,2980元都算无损,太超值了,每个子孙孙女各一套。”退休老人王大满说:“人民币每次退出流通时,都会成倍上涨。以前在单位时每样只留一套,没有收藏意识,现在后悔的不得了。这次兑换4套。其实就是以小钱换大钱,小钱变大钱。将来肯定涨!”

中国钱币权威专家杨教授断言:

“近年来,特殊人民币和纪念钞在

市场表现得非常活跃,例如奥运纪念钞面值仅为10元,但十多天后飙升至1800元,目前市场回收价5000多元,4年整整上涨500多倍。第一套人民币中的“牧马图”面值一万元,现在市价高达180万元。而第一套人民币大金券如今市价更是高达600万元。可第一套人民币大金券在50年前只要花17.89元就可以收藏到!如今却足600万元。这正是当年很多有条件,但犹豫来犹豫去错过机会后悔的真正原因。我国第一次二三四套人民币大金券发行,只批准发行5000套,兑一券少一套。以后要到几万,几十万,都是很罕见的!”

兑换目录	面值	目前市场价格	兑换金额	节省	收藏价值分析
第二套人民币1.2.5分	0.0元	1800元	0.0元	1400元	1984年1分、2分、5分在第二套人民币中起到支撑作用!它作为第二套人民币的开山鼻祖,延续了历史的真实文献。
第三套人民币	17.0元	2000元	17.0元	1900元	第三套人民币是新中国成立后第一套纸币,也是新中国历史上最具特色色彩的城市,是不可多得的藏品之作。
第四套人民币100.0元	100.0元	1900元	100.0元	1801元	第四套人民币是新中国成立后第二套纸币,每市每一家酒店都会制造一个广告牌;酒店空间的第四套人民币目前收入是千金难求的收藏时机!
第四套人民币豹子号	5元	1200元	5元	1190元	第四套人民币从出来就受到认可,豹子号人民币收藏先驱者收藏价值中是较高,是收藏的珍品,值得收藏者收藏不可不买。
2012年龙钞	20元	400元	20元	40元	2012年龙钞是刚刚发行的第五套(张)面值龙钞,比2000年发行的千禧龙钞的销量,短短16天,升幅幅度将超越千禧龙钞!
纪念钞	1100元	3500元	1100元	2200元	纪念钞是世界各国纪念大主题事件发行的钞票,它能发行数量是众多收藏界衡量之宝!更是牛年上册的“钞钞牛市”!
文钞	1500元	5070元	1500元	3570元	已发行20年,市面较少,市面上非常罕见,价值连城,被后人称为“藏家之王”,每一枚都是值得收藏的珍品,是当之无愧的藏品。
总面值	2003.4元	15620元	2003.4元	2727元	本次大规格的兄弟,在民间是破天荒第一次,兄弟一脉源于价值1522元!

兑换本次“人民币、纪念钞、豹子号、文钞”等额兑换活动,在我国首次特批,面值2003.4元/套+公告 兑换手续费、押运费0元,共计2800元一套,先到先得,请自觉排队,特此公告!全省免费送货!

官方发行热线:0531-88067716

官方发行地址:济南市历下区经十一路30号(济南市博物馆一楼)

李克强坦诚回应中肯贸易不平衡问题

中国不追求顺差 贸易不平衡带来压力

本报综合中新社内罗毕5月10日电 中国国务院总理李克强当地时间10日上午在肯尼亚国家宫同肯总统肯雅塔举行会谈后共同会见记者。

李克强介绍了两国领导人会谈成果,强调当前中肯关系与合作步入快速发展的新阶段。中方愿同肯方加强高层交往,扩大贸易、投资、基础设施、人员培训、野生动物保护等合作,加强在地区和国际事务中的协调,促进中肯关系继续向前发展。

在回答如何促进双边贸易平衡的问题时,李克强指出,贸易和投资是中肯关系的基石,中国在对外贸易中从来不追求顺差。目前双方贸易确实存在不平衡,中方不仅不追求这种不平衡,而且将努力采取措施予以改善。



当地时间10日上午,李克强总理与肯尼亚总统肯雅塔共同会见记者。中新社发

不平等的贸易难以持续发展,而且中国整体贸易不平衡也会给自身宏观调控带来极大压力。

李克强说,贸易状况的发展是由市场决定的,中国政府愿为肯尼亚亚适销商品赴华推介提供便利,同时鼓励有实力的中国企业扩大对肯制造业等领域投资,积极

参与肯工业园区建设,帮助肯提高商品加工能力和国际市场竞争力。

肯雅塔表示,肯方愿同中方发挥互补优势,开展更加多元化的合作,将为中方企业在肯投资提供更多便利。肯方希望在维护非洲地区和平稳定方面同中方开展更加紧密的合作。